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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO 

MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES VEINTIOCHO DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICUATRO 

OoooooOOOOOOoooooo 

 

En la ciudad de Daule, a los veintiocho días del mes de junio de dos mil veinticuatro a las 

catorce horas y quince minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa 

convocatoria de la Señora Mariana Herrera García, Alcaldesa (s) del Cantón y con su 

presencia los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA 

JORGE, CAICEDO FRANCO DIANA, CASTRO LEÓN VÍCTOR, HINOJOSA CHÓEZ LINA, 

LEÓN HERRERA JULIO, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, VILICA HERRERA 

MARBELLA Y VILLEGAS RUIZ LEYDA CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. 

JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y ABOGADA 

TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL. 

 

ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCIA.- Buenas tardes Concejales, bienvenidos 

a la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el quórum 

reglamentario. 

 

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con 

su venia señora Alcaldesa, antes de aquello debo indicarle que el señor Jorge Anchundia 

Tello tenía una cita médica en SOLCA, igualmente el Concejal Jorge Briones Herrera se 

encuentra rindiendo un examen el día de hoy y han consignado su voto mediante whatsapp. 

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE; 

CAICEDO FRANCO DIANA, PRESENTE; CASTRO LEÓN VICTOR, PRESENTE; 

HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; LEÓN HERRERA JULIO, PRESENTE; NARANJO 

FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, PRESENTE; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCÍA, 

PRESENTE. 

 

A ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCIA.- Continuemos con el orden del día 

señora Secretaria. 

 

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 

TRECE DE JUNIO DE 2024 

 



 

Virginia                                                                      Acta Sesión ordinaria, viernes veintiocho de junio de 2024 

Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134 
E-mail: secretaria@daule.gob.ec 

PRIMERO LA PATRIA 
2 

 

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LAS 

ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL 

INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA A FAVOR DE: 

  

         BONILLA SALAZAR MARCIA ELOISA 

       JIMÉNEZ BELTRÁN OSCAR LEOPOLDO 

 

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO: 

  

         ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL 

CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-311-0-0-4, 

UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE RIVAS 

RONQUILLO JUANA MARIBEL. 

 

5° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DEL SEÑOR RODOLFO DE LAS 

MERCEDES SALAS GARCÍA, QUIEN SOLICITA LA APROBACIÓN DEL 

FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO RURAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 5-23-4, 

UBICADO EN EL RECINTO EL NARANJO DE LA PARROQUIA RURAL JUAN BAUTISTA 

AGUIRRE DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL. 

 

CONCEJAL LEÓN HERRERA CÉSAR.- Señora Alcaldesa, compañeros Concejales 

propongo y elevo a moción que sea aprobado el orden del día.  Esta moción es apoyada por 

Señor Víctor Castro León y Señora Marbella Vilica Herrera, Concejales del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; HINOJOSA 

CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO, PROPONENTE; NARANJO FAJARDO 

GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ 

LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCÍA, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 

TRECE DE JUNIO DE 2024 
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CONCEJAL VILICA HERRERA MARBELLA.- Señora Alcaldesa, señores Concejales 

propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo orden del día.  Esta moción es apoyada 

por Abogado Julio León Herrera y Señora Marbella Vilica Herrera, Concejales del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; HINOJOSA 

CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO 

GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ 

LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCÍA, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR 

ALCALDE DE LAS ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES 

UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA A 

FAVOR DE: 

  

         BONILLA SALAZAR MARCIA ELOISA 

       JIMÉNEZ BELTRÁN OSCAR LEOPOLDO 

. 

CONCEJAL CAICEDO FRANCO DIANA.- Señora Alcaldesa, propongo y elevo a moción 

que se apruebe este punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor Víctor 

Castro León y Abogado Julio León Herrera, Concejales del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAICEDO FRANCO DIANA, PROPONENTE; CASTRO LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; 

HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO 

FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS 

RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCÍA, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 
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CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO: 

  

         ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL 

CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-311-0-0-4, 

UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA BANIFE, A FAVOR DE RIVAS 

RONQUILLO JUANA MARIBEL 

 

CONCEJAL CASTRO LEÓN VÍCTOR.- Señora Alcaldesa, en base a los documentos que 

nos han entregado y constan en las carpetas respectivas, propongo y elevo a moción que se 

apruebe el cuarto punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señora Diana 

Caicedo Franco y Señora Marbella Vilica Herrera, Concejal del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VÍCTOR, PROPONENTE; 

HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO 

FAJARDO GEOVANNA, EN BLANCO; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCÍA, A 

FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con nueve 

votos y un voto en blanco. 

 

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DEL SEÑOR 

RODOLFO DE LAS MERCEDES SALAS GARCÍA, QUIEN SOLICITA LA APROBACIÓN 

DEL FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO RURAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 5-23-4, 

UBICADO EN EL RECINTO EL NARANJO DE LA PARROQUIA RURAL JUAN 

BAUTISTA AGUIRRE DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL 

 

CONCEJAL FAJARDO NARANJO GEOVANNA.- Señora Alcaldesa, propongo y elevo a 

moción que se apruebe este punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor 

Señora Diana Caicedo Franco, Abogado Julio León Herrera y Señora Marbella Vilica 

Herrera, Concejal del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
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ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; HINOJOSA 

CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO 

GEOVANNA, PROPONENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ 

LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA (S) MARIANA HERRERA GARCÍA, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

Siendo las catorce horas, veintiún minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se 

da por culminada la sesión ordinaria del viernes veintiocho de junio de dos mil veinticuatro, 

el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles. 

 

 

 

  

 

Sra. Mariana Herrera García                                       Ab. Martha Tania Salazar Martínez 

ALCALDESA DE DAULE (S)                         SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL  


